

Předvánoční úklid elegantně a v klidu

1.11.2024 - | PROTEXT

Snadné vysávání

Mezi nejčastěji používané domácí spotřebiče pro úklid patří vysavače. Ať už dáváte přednost tyčovému, robotickému, se sáčkem nebo bezsáčkové variantě, případně požaduje navíc ještě s mopováním, vše je ideální řešení nejen pro předvánoční úklid, kdy je potřeba připravit domácnost pro blížící se svátky.

Tyčový vysavač 4 v 1 Sencor SVC 9879BK (doporučená cena: 9999 Kč) je maximálně výkonný a multifunkční pomocník pro rychlý a efektivní úklid celé domácnosti. Díky svému bezdrátovému provedení a lehké konstrukci umožňuje snadnou manipulaci, a to i v těžko přístupných místech jako jsou rohy nebo prostory pod nábytkem. Vysavač je opatřen bohatým příslušenstvím. Využít můžete kombinovaný kartáč na podlahu, kartáč na koberce, kombinovanou štěrbinovou hubici, mini motorizovaný kartáč Cat&Dog na chlupy domácích mazlíčků a další. O tvrdé podlahy se postará funkce vytírání.

Pokud preferujete pohodlnější způsob úklidu, u kterého se nemusíte zvednout z gauče nebo ani být doma, je skvělou volbou robotický vysavač **Sencor SRV 9790BK AQUINO+ (doporučená cena 17.999 Kč)** s multifunkční stanicí. Je to špičkový pomocník, kterému budete sami závidět, jak skvěle umí uklízet. Vysávat a vytírat zvládne bez přestávky až 200 minut. Navíc se během úklidu i po něm sám vyčistí, zvládne si i vyprat a usušit mopy. Díky nejmodernější technologii navigace si přesně zmapuje vaši domácnost a snadno si poradí i s překážkami. S inteligentní detekcí koberců a možností vzdáleného ovládání přes aplikaci Sencor Home přináší maximální pohodlí a efektivní výsledky bez manuálního zásahu.

Na úklid bez starostí a námahy je spoleh i v případě dalšího inteligentního robotického vysavače **Sencor SRV 9385WH**, který je s **doporučenou cenou 12.999 Kč** dostupnější variantou. Sám se pohybuje po domácnosti, kterou si dokonale "načte" díky laserové technologii, a vyhne se velkým i malým překážkám nebo pelíškům domácích mazlíčků. Velký kartáč si poradí s hrubou špínou, boční kartáč důkladně vyčistí rohy, plochy podél stěn či nábytku a mopovací nástavec setře podlahu do hladkého lesku. Na kobercích zase automaticky navýší sací výkon. Vydrtí pracovat až 200 minut na jedno nabití. V základové stanici se nejen dobije, ale také zbaví posbíraných nečistot a je připraven do další akce. Do té může vyrazit sám dle plánu, ale také kdykoliv na vaše přání prostřednictvím mobilní aplikace.

Čistá okna bez námahy

Vyzkoušejte si čištění oken jinak. Postačí vám k tomu ovladač v ruce a Robotický čistič oken **Aquino Sencor SRW 6010WH (doporučená cena: 4999 Kč)**. Praktický elektrický čistič oken, který vám pomůže dosáhnout perfektního výsledku bez šmouh a námahy tím, že zcela bez vaší pomoci, řízený pouze navigačním systémem Sencor Smart Gyro precizně vyčistí okna sám a vy vše můžete pozorovat třeba z gauče. Jeho pohyby jsou řízeny systematicky, kdy neomylně detekuje rámy oken anebo okraje u bezrámových ploch. Dva rotační kotouče s vyměnitelnými polštářky, integrovaná nádržka na vodu, 3 režimy čištění s možností regulace dávkování vody a bezpečné uchycení ke sklu se sacím podtlakem 3000 Pa z něj dělají nenahraditelného pomocníka každé ženy během předvánočního úklidu.

Pokud dáváte přednost ručnímu čištění, je pro vás **Čistič oken SCW 3001YI (doporučená cena:**

949 Kč) ideální volbou. Tento přístroj kombinuje funkci stěrky a vysavače, což zajišťuje rychlé a efektivní čištění oken, zrcadel nebo jiných hladkých povrchů zcela beze šmouh. Rychle a bezchybně pár tahy zvládnete čištění oken, skleněných ploch a zrcadel, a to i bez nutnosti častého namáčení, ždímání a utírání ploch. Díky lehké konstrukci a ergonomickému designu je manipulace s ním velmi pohodlná. Výhodou je i jeho 3,6 V Li-lon akumulátor, který zaručuje plynulý provoz až 20 minut. Tento nástroj vám ušetří čas a zajistí perfektně čisté povrchy, takže můžete mít svůj domov krásně čistý a připravený na nadílku.

Značka spotřební elektroniky SENCOR byla založena v roce 1969 v Japonsku, v devadesátých letech 20. století se pak stala firmou evropskou. SENCOR je řízen z Evropy, své produkty vyrábí v Asii i v evropských zemích. Mezi hlavní přednosti SENCOR patří atraktivní design výrobků; široký sortiment pro každou domácnost a její potřeby; inovace a zpřístupnění moderních technologií a funkcí, za které zákazník neutratí víc, než je nutné.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/predvanocni-uklid-elegantne-a-v-klidu/2589869>